4月1日　聖木曜日(洗足と聖餐)　 紫／赤／白　「受難から復活ver2」６頁～
　出エジプト12:1-4,11-14又は12:1-14・一コリント11:23-26・ヨハネ13:1-17,31b-35 

賛美唱
詩116:1-2,12-19
わたしは主 (しゅ)を愛 (あい)する。主 (しゅ)は嘆 (なげ)き祈 (いの)る声 (こえ)を聞 (き)き、
    わたしに耳 (みみ)を傾 (かたむ)けてくださる。生 (しょう)涯 (がい)、わたしは主 (しゅ)を呼 (よ)ぼう。
主 (しゅ)はわたしに報 (むく)いてくださった。わたしはどのように答 (こた)えようか。
　　救 (すく)いの杯 (さかずき)を上 (あ)げて主 (しゅ)のみ名 (な)を呼 (よ)び、満 (まん)願 (がん)の献 (ささ)げ物 (もの)を主 (しゅ)にささげよう。主 (しゅ)の民 (たみ)すべての見 (み)守 (まも)る前 (まえ)で。
主 (しゅ)の慈 (いつく)しみに生 (い)きる人 (ひと)の死 (し)は主 (しゅ)の目 (め)に価 (あたい)高 (たか)い。どうか主 (しゅ)よ、わたしの縄 (なわ)目 (め)を解 (と)いてください。
    わたしはあなたの僕 (しもべ)。わたしはあなたの僕 (しもべ)、母 (はは)もあなたに仕 (つか)える者 (もの)。
あなたに感 (かん)謝 (しゃ)のいけにえをささげよう。主 (しゅ)のみ名 (な)を呼 (よ)び、主 (しゅ)に満 (まん)願 (がん)の献 (ささ)げ物 (もの)をささげよう。
　　主 (しゅ)の民 (たみ)すべての見 (み)守 (まも)る前 (まえ)で、主 (しゅ)の家 (いえ)の庭 (にわ)で、エレルサレムのただ中 (なか)で。ハレルヤ。

祈祷
聖 (せい)であり、愛 (あい)の源 (みなもと)である神 (かみ)様 (さま)。主 (しゅ)イエスは裏 (うら)切 (ぎ)られる夜 (よる)、私 (わたし)たちに、主 (しゅ)に倣 (なら)って、互 (たが)いに愛 (あい)し合 (あ)うようにと新 (あたら)しい掟 (おきて)を与 (あた)えられました。私 (わたし)たちの心 (こころ)にこの新 (あたら)しい掟 (おきて)を刻 (きざ)み込 (こ)み、僕 (しもべ)としてあなたに仕 (つか)え、主 (しゅ)に倣 (なら)って、隣 (りん)人 (じん)に仕 (つか)える愛 (あい)を注 (そそ)いでください。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈 (いの)ります。アーメン


4月2日　聖金曜日（主の受難日）　紫／赤／黒　「受難から復活ver2」１０頁～
　イザヤ52:13-53:12・ヘブライ10:16-25又はヘブライ4:14-16;5:7-9・ヨハネ18:1-19:42 

賛美唱　詩編22
わが神 (かみ)、わが神 (かみ)。なぜわたしをお見 (み)捨 (す)てになるのか。
    なぜわたしを遠 (とお)く離 (はな)れ、救 (すく)おうとせず、呻 (うめ)きも言 (こと)葉 (ば)も聞 (き)いてくださらないのか。
わが神 (かみ)よ。昼 (ひる)は呼 (よ)び求 (もと)めても答 (こた)えてくださらない。
    夜 (よる)も心 (こころ)の憩 (いこ)いが得 (え)られない。
だがあなたは聖 (せい)所 (じょ)にいまし、
    イスラエルの讃 (さん)美 (び)を受 (う)ける方 (かた)。
わたしたちの先 (せん)祖 (ぞ)はあなたに依 (よ)り頼 (たの)み、
    あなたに依 (よ)り頼 (たの)んで救 (すく)われた。
助 (たす)けを求 (もと)めてあなたに叫 (さけ)び、救 (すく)い出 (だ)され、
    あなたに依 (よ)り頼 (たの)んで、裏 (うら)切 (ぎ)られなかった。
しかし、わたしは虫 (むし)けら、とても人 (ひと)とはいえない。
    人 (にん)間 (げん)の屑 (くず)、民 (たみ)の恥 (はじ)。
わたしを見 (み)る人 (ひと)は皆 (みな)、わたしを嘲 (あざ)笑 (わら)い、
    唇 (くちびる)を突 (つ)き出 (だ)し、頭 (あたま)を振 (ふ)って言 (い)う。
「主 (しゅ)に頼 (たの)んで救 (すく)ってもらうがよい。
    主 (しゅ)が愛 (あい)しておられるなら、助 (たす)けてくださるだろう。」
わたしを母 (はは)の胎 (たい)から取 (と)り出 (だ)し、
    その乳 (ち)房 (ぶさ)にゆだねてくださったのはあなたです。
母 (はは)がわたしをみごもったときから、わたしはあなたにすがってきました。
    母 (はは)の胎 (たい)にあるときから、あなたはわたしの神 (かみ)。
わたしを遠 (とお)く離 (はな)れないでください。
    苦 (く)難 (なん)が近 (ちか)づき、助 (たす)けてくれる者 (もの)はいないのです。
雄 (お)牛 (うし)が群 (むら)がってわたしを囲 (かこ)み、
    バシャンの猛 (もう)牛 (ぎゅう)がわたしに迫 (せま)る。
獲 (え)物 (もの)を前 (まえ)にした獅 (し)子 (し)のようにうなり、
    牙 (きば)をむいてわたしに襲 (おそ)いかかる者 (もの)がいる。
わたしは水 (みず)となって注 (そそ)ぎ出 (だ)され、骨 (ほね)はことごとくはずれ、
    心 (こころ)は胸 (むね)の中 (なか)で蝋 (ろう)のように溶 (と)ける。
口 (くち)は渇 (かわ)いて素 (す)焼 (や)きのかけらとなり、舌 (した)は上 (うわ)顎 (あご)にはり付 (つ)く。
    あなたはわたしを塵 (ちり)と死 (し)の中 (なか)に打 (う)ち捨 (す)てられる。
犬 (いぬ)どもがわたしを取 (と)り囲 (かこ)み、さいなむ者 (もの)が群 (むら)がってわたしを囲 (かこ)み、
    獅 (し)子 (し)のようにわたしの手 (て)足 (あし)を砕 (くだ)く。
骨 (ほね)が数 (かぞ)えられる程 (ほど)になったわたしのからだを、
    彼 (かれ)らはさらし者 (もの)にして眺 (なが)め、
わたしの着 (き)物 (もの)を分 (わ)け、
    衣 (ころも)を取 (と)ろうとしてくじをひく。
主 (しゅ)よ、あなただけは遠 (とお)く離 (はな)れないでください。
    わたしの力 (ちから)の神 (かみ)よ、今 (いま)すぐにわたしを救 (すく)い出 (だ)してください。
わたしの魂 (たましい)を剣 (つるぎ)から救 (すく)い出 (だ)し、
    わたしの身 (み)を犬 (いぬ)どもから救 (すく)い出 (だ)してください。
獅 (し)子 (し)の口 (くち)、雄 (お)牛 (うし)の角 (つの)から、
    わたしを救 (すく)い、わたしに答 (こた)えてください。
わたしは兄 (きょう)弟 (だい)たちにみ名 (な)を語 (かた)り伝 (つた)え、
    集 (しゅう)会 (かい)の中 (なか)であなたを讃 (さん)美 (び)します。
主 (しゅ)を畏 (おそ)れる人 (ひと)々 (びと)よ、主 (しゅ)を讃 (さん)美 (び)せよ。
　　ヤコブの子 (し)孫 (そん)は皆 (みな)、主 (しゅ)に栄 (えい)光 (こう)を帰 (き)せよ。イスラエルの子 (し)孫 (そん)は皆 (みな)、主 (しゅ)を恐 (おそ)れよ。
主 (しゅ)は貧 (まず)しい人 (ひと)の苦 (くる)しみを決 (けっ)して侮 (あなど)らず、さげすまれず、
    み顔 (かお)を隠 (かく)すことなく、助 (たす)けを求 (もと)める叫 (さけ)びを聞 (き)いてくださいます。
それゆえ、わたしは大 (おお)いなる集 (しゅう)会 (かい)で、あなたに讃 (さん)美 (び)をささげ、
    神 (かみ)を畏 (おそ)れる人 (ひと)々 (びと)の前 (まえ)で、感 (かん)謝 (しゃ)の献 (ささ)げものをささげます。
貧 (まず)しい人 (ひと)は食 (た)べて満 (み)ち足 (た)り、主 (しゅ)を尋 (たず)ね求 (もと)める人 (ひと)は主 (しゅ)を讃 (さん)美 (び)します。
    いつまでも健 (すこ)やかな命 (いのち)が与 (あた)えられますように。
地 (ち)の果 (は)てまで、すべての人 (ひと)が主 (しゅ)を認 (みと)め、みもとに立 (た)ち帰 (かえ)り、国 (くに)々 (ぐに)の民 (たみ)がみ前 (まえ)にひれ伏 (ふ)すように。
    王 (おう)権 (けん)は主 (しゅ)にあり、主 (しゅ)は国 (くに)々 (ぐに)を治 (おさ)められます。
命 (いのち)に溢 (あふ)れてこの地 (ち)に住 (す)む者 (もの)はことごとく主 (しゅ)にひれ伏 (ふ)し、
    塵 (ちり)に下 (くだ)った者 (もの)もすべてみ前 (まえ)に身 (み)を屈 (かが)めます。
わたしの魂 (たましい)は必 (かなら)ず命 (いのち)を得 (え)、子 (し)孫 (そん)は神 (かみ)に仕 (つか)え、主 (しゅ)のことを来 (き)たるべき代 (よ)に語 (かた)り伝 (つた)え、
    成 (な)し遂 (と)げてくださった恵 (めぐ)みのみ業 (わざ)を、代 (よ)々 (よ)の民 (たみ)に必 (かなら)ず告 (つ)げ知 (し)らせる。


祈祷
全 (ぜん)能 (のう)の神 (かみ)様 (さま)。あなたはあなたの家 (か)族 (ぞく)を愛 (あい)し、私 (わたし)たちの主 (しゅ)は彼 (かれ)らのためにすすんで裏 (うら)切 (ぎ)りを受 (う)け、罪 (つみ)人 (びと)の手 (て)に渡 (わた)され、十 (じゅう)字 (じ)架 (か)の上 (うえ)で死 (し)なれました。どうぞ私 (わたし)たちを憐 (あわ)れんでください。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈 (いの)ります。アーメン

4月3日　聖土曜日　無／黒
　ヨブ14:1-14又は哀歌3:1-9,19-24・一ペトロ4:1-8・マタイ27:57-66又はヨハネ19:38-42 

賛美唱　*詩編31:2-5,16-17
主 (しゅ)よ、御 (み)もとに身 (み)を寄 (よ)せます。
　　とこしえに恥 (はじ)に落 (お)とすことなく、恵 (めぐ)みの御 (み)業 (わざ)によってわたしを助 (たす)けてください。
あなたの耳 (みみ)をわたしに傾 (かたむ)け、急 (いそ)いでわたしを救 (すく)い出 (だ)してください。
　　砦 (とりで)の岩 (いわ)、城 (じょう)塞 (さい)となってお救 (すく)いください。
あなたはわたしの大 (おお)岩 (いわ)、わたしの砦 (とりで)。
　　御 (み)名 (な)にふさわしく、わたしを守 (まも)り導 (みちび)き、隠 (かく)された網 (あみ)に落 (お)ちたわたしを引 (ひ)き出 (だ)してください。
あなたはわたしの砦 (とりで)。
　　わたしにふさわしいときに、御 (み)手 (て)をもって、追 (お)い迫 (せま)る者 (もの)、敵 (てき)の手 (て)から助 (たす)け出 (だ)してください。
あなたの僕 (しもべ)に御 (み)顔 (かお)の光 (ひかり)を注 (そそ)ぎ
　　慈 (いつく)しみ深 (ふか)く、わたしをお救 (すく)いください。

祈祷
宇 (う)宙 (ちゅう)の創 (そう)造 (ぞう)主 (しゅ)（創 (つく)り主 (ぬし)である神 (かみ)様 (さま)）。あなたは世 (よ)を美 (うつく)しく創 (そう)造 (ぞう)され、御 (み)子 (こ)の勝 (しょう)利 (り)によってすべてを栄 (えい)光 (こう)のうちに取 (と)り戻 (もど)してくださいます。貧 (ひん)困 (こん)、病 (やまい)、利 (り)己 (こ)心 (しん)、戦 (せん)争 (そう)、欲 (よく)があなたの似 (に)姿 (すがた)を歪 (ゆが)めても、 正 (せい)義 (ぎ)と愛 (あい)と平 (へい)和 (わ)のうちに 御 (み)子 (こ)による新 (あたら)しい創 (そう)造 (ぞう)が起 (お)こり、御 (み)名 (な)の栄 (えい)光 (こう)が現 (あらわ)れますように。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈 (いの)ります。アーメン

4月3日夜半より　主の復活の夜　金／白　「受難から復活ver2」１３頁～
①創世記1:1-2:4a（「天地創造」）

賛美唱　詩編136:1-9,23-26
恵 (めぐ)み深 (ふか)い主 (しゅ)に感 (かん)謝 (しゃ)せよ。
    慈 (いつく)しみはとこしえに。
神 (かみ)の中 (なか)の神 (かみ)に感 (かん)謝 (しゃ)せよ。
    慈 (いつく)しみはとこしえに。
主 (しゅ)の中 (なか)の主 (しゅ)に感 (かん)謝 (しゃ)せよ。
    慈 (いつく)しみはとこしえに。
ただひとり、驚 (おどろ)くべき大 (おお)きなみ業 (わざ)を行 (おこな)う方 (かた)に感 (かん)謝 (しゃ)せよ。
    慈 (いつく)しみはとこしえに。
英 (えい)知 (ち)をもって天 (てん)を造 (つく)った方 (かた)に感 (かん)謝 (しゃ)せよ。
    慈 (いつく)しみはとこしえに。
大 (だい)地 (ち)を水 (みず)の上 (かみ)に広 (ひろ)げた方 (かた)に感 (かん)謝 (しゃ)せよ。
    慈 (いつく)しみはとこしえに。
大 (おお)きな光 (ひかり)を造 (つく)った方 (かた)に感 (かん)謝 (しゃ)せよ。
    慈 (いつく)しみはとこしえに。
昼 (ひる)をつかさどる太 (たい)陽 (よう)を造 (つく)った方 (かた)に感 (かん)謝 (しゃ)せよ。
    慈 (いつく)しみはとこしえに。
夜 (よる)をつかさどる月 (つき)と星 (ほし)を造 (つく)った方 (かた)に感 (かん)謝 (しゃ)せよ。
    慈 (いつく)しみはとこしえに。
低 (ひく)くされたわたしたちを御 (み)心 (こころ)に留 (と)めた方 (かた)に感 (かん)謝 (しゃ)せよ。
　　慈 (いつく)しみはとこしえに。
敵 (てき)からわたしたちを奪 (うば)い返 (かえ)した方 (かた)に感 (かん)謝 (しゃ)せよ。
　　慈 (いつく)しみはとこしえに。
すべて肉 (にく)なるものに糧 (かて)を与 (あた)える方 (かた)に感 (かん)謝 (しゃ)せよ。
　　慈 (いつく)しみはとこしえに。
天 (てん)にいます神 (かみ)に感 (かん)謝 (しゃ)せよ。
　　慈 (いつく)しみはとこしえに。

応答の祈り
全 (ぜん)能 (のう)の神 (かみ)様 (さま)。あなたは驚 (おどろ)くべきみ業 (わざ)により、私 (わたし)たちをあなたに似 (に)せて造 (つく)り、さらに驚 (おどろ)くべきみ業 (わざ)により、キリストによって贖 (あがな)ってくださいました。み子 (こ)が私 (わたし)たちと同 (おな)じ人 (にん)間 (げん)となられたように、私 (わたし)たちをキリストの新 (あたら)しい命 (いのち)に生 (い)きる者 (もの)としてください。主 (しゅ)イエス・キリストによって。アーメン

②創世記7:1-5,11-18;8:6-18;9:8-13（洪水と救い）

賛美唱　詩編46
神 (かみ)はわたしたちの避 (さ)けどころ、わたしたちの力 (ちから)、
苦 (く)難 (なん)のときの変 (か)わらぬ助 (たす)け。
わたしたちは決 (けっ)して恐 (おそ)れない。
地 (ち)が姿 (すがた)を変 (か)え、山 (やま)々 (やま)が揺 (ゆ)らいで海 (うみ)の中 (なか)に移 (うつ)るとも。
海 (うみ)の水 (みず)が騒 (さわ)ぎ、沸 (わ)き返 (かえ)り、
その高 (たか)ぶるさまに山 (やま)々 (やま)が震 (ふる)えても。
大 (たい)河 (が)とその流 (なが)れは、神 (かみ)の都 (みやこ)に喜 (よろこ)びを与 (あた)える。
いと高 (たか)き神 (かみ)のいます聖 (せい)所 (じょ)に。
神 (かみ)はその中 (なか)にいて、その都 (みやこ)は揺 (ゆ)るがない。
夜 (よ)明 (あ)けとともに、神 (かみ)は助 (たす)けてくださる。
すべての民 (たみ)は騒 (さわ)ぎ、国 (くに)々 (ぐに)は揺 (ゆ)らぐ。
　　神 (かみ)が御 (み)声 (こえ)を出 (だ)されると、地 (ち)は溶 (と)け去 (さ)る。
万 (ばん)軍 (ぐん)の主 (しゅ)はわたしたちと共 (とも)にいます。
ヤコブの神 (かみ)はわたしたちの力 (ちから)。
主 (しゅ)の成 (な)し遂 (と)げられたことを見 (み)よ。
主 (しゅ)がこの地 (ち)を圧 (あっ)倒 (とう)される。
主 (しゅ)が地 (ち)の果 (は)てまで、戦 (たたか)いを断 (た)ち、
弓 (ゆみ)を砕 (くだ)き槍 (やり)を折 (お)り、盾 (たて)を焼 (や)き払 (はら)われる。
「戦 (たたか)いを止 (や)めよ、知 (し)れ。わたしは神 (かみ)。
国 (くに)々 (ぐに)であがめられ、この地 (ち)であがめられる神 (かみ)。」
万 (ばん)軍 (ぐん)の主 (しゅ)はわたしたちと共 (とも)に、
　　ヤコブの神 (かみ)はわたしたちの力 (ちから)。

応答の祈り
慈 (いつく)しみ深 (ふか)い神 (かみ)様 (さま)。あなたは虹 (にじ)を雲 (くも)の中 (なか)に置 (お)き、すべての生 (い)けるものとあなたとの契 (けい)約 (やく)のしるしとしてくださいました。水 (みず)と霊 (れい)によって新 (あたら)しい命 (いのち)に生 (い)かされる私 (わたし)たちも、あなたの契 (けい)約 (やく)の民 (たみ)として、この世 (よ)に証 (あかし)を立 (た)てることができるように導 (みちび)いてください。主 (しゅ)イエス・キリストによって。アーメン

③創世記22:1-18（犠牲）

賛美唱　詩編16
神 (かみ)よ、守 (まも)ってください。
    あなたを避 (さ)けどころとするわたしを。
主 (しゅ)に申 (もう)します。「あなたはわたしの主 (しゅ)。
    あなたのほかにわたしの幸 (さいわ)いはありません。」
この地 (ち)の聖 (せい)なる人 (ひと)々 (びと)、わたしが頼 (たの)む身 (み)分 (ぶん)の高 (たか)い人 (ひと)々 (びと)に申 (もう)します。
    「ほかの神 (かみ)の後 (あと)を追 (お)う者 (もの)には苦 (くる)しみが加 (くわ)わる。
わたしは血 (ち)を注 (そそ)ぐ彼 (かれ)らの祭 (まつ)りを行 (おこ)なわず、
    彼 (かれ)らの神 (かみ)の名 (な)を口 (くち)にしません。」
主 (しゅ)はわたしの嗣 (し)業 (ぎょう)、わたしの杯 (さかずき)。わたしを支 (ささ)える方 (かた)。
    測 (はか)り縄 (なわ)は麗 (うるわ)しい地 (ち)を示 (しめ)し、わたしは輝 (かがや)かしい嗣 (し)業 (ぎょう)を受 (う)けました。
わたしは主 (しゅ)をたたえます。主 (しゅ)はわたしの思 (おも)いを励 (はげ)まし、
    わたしの心 (こころ)を夜 (よ)ごと諭 (さと)してくださいます。
わたしは絶 (た)えず主 (しゅ)のみ前 (まえ)にいます。
    主 (しゅ)は右 (みぎ)にいまし、わたしは揺 (ゆ)らぐことがありません。
わたしの心 (こころ)は喜 (よろこ)び、魂 (たましい)は躍 (おど)ります。
    からだは安 (あん)心 (しん)して憩 (いこ)います。
あなたはわたしの魂 (たましい)を陰 (よ)府 (み)に渡 (わた)すことなく、あなたの慈 (いつく)しみに生 (い)きる者 (もの)に墓 (はか)穴 (あな)を見 (み)させず、
    命 (いのち)の道 (みち)を教 (おし)えてくださいます。
わたしはみ顔 (かお)を仰 (あお)いで満 (み)ち足 (た)り、喜 (よろこ)び祝 (いわ)い、
    右 (みぎ)のみ手 (て)から永 (えい)遠 (えん)の喜 (よろこ)びをいただきます。

応答の祈り
独 (ひと)り子 (ご)の父 (ちち)である神 (かみ)様 (さま)。あなたは、み子 (こ)をさえ惜 (お)しまず、私 (わたし)たちの罪 (つみ)の贖 (あがな)いの小 (こ)羊 (ひつじ)としてお与 (あた)えになりました。イエス・キリストの尊 (とうと)い犠 (ぎ)牲 (せい)の死 (し)により、私 (わたし)たちを罪 (つみ)の縄 (なわ)目 (め)から解 (かい)放 (ほう)し、み国 (くに)の平 (へい)安 (あん)に生 (い)きる者 (もの)にしてください。主 (しゅ)イエス・キリストによって。アーメン

④出エジプト14:10-31;15:20-21（葦の海を渡る）

賛美唱　出エジプト15:1b-13,17-18
主 (しゅ)に向 (む)かってわたしは歌 (うた)おう。
　　主 (しゅ)は大 (おお)いなる威 (い)光 (こう)を現 (あらわ)し、馬 (うま)と乗 (の)り手 (て)を海 (うみ)に投 (な)げ込 (こ)まれた。 
主 (しゅ)はわたしの力 (ちから)、わたしの歌 (うた)、主 (しゅ)はわたしの救 (すく)いとなってくださった。
　　この方 (かた)こそわたしの神 (かみ)。わたしは彼 (かれ)をたたえる。わたしの父 (ちち)の神 (かみ)、わたしは主 (しゅ)をあがめる。
主 (しゅ)こそいくさびと、その名 (な)は主 (しゅ)。 
　　主 (しゅ)はファラオの戦 (せん)車 (しゃ)と軍 (ぐん)勢 (ぜい)を海 (うみ)に投 (な)げ込 (こ)み、えり抜 (ぬ)きの戦 (せん)士 (し)は葦 (あし)の海 (うみ)に沈 (しず)んだ。
深 (しん)淵 (えん)が彼 (かれ)らを覆 (おお)い、
　　彼 (かれ)らは深 (ふか)い底 (そこ)に石 (いし)のように沈 (しず)んだ。 
主 (しゅ)よ、あなたの右 (みぎ)の手 (て)は力 (ちから)によって輝 (かがや)く。
　　主 (しゅ)よ、あなたの右 (みぎ)の手 (て)は敵 (てき)を打 (う)ち砕 (くだ)く。 
あなたは大 (おお)いなる威 (い)光 (こう)をもって敵 (てき)を滅 (ほろ)ぼし
　　怒 (いか)りを放 (はな)って、彼 (かれ)らをわらのように焼 (や)き尽 (つ)くす。
憤 (いきどお)りの風 (かぜ)によって、水 (みず)はせき止 (と)められ
　　流 (なが)れはあたかも壁 (かべ)のように立 (た)ち上 (あ)がり、大 (おお)水 (みず)は海 (うみ)の中 (なか)で固 (かた)まった。
敵 (てき)は言 (い)った。「彼 (かれ)らの後 (あと)を追 (お)い、捕 (と)らえて分 (ぶん)捕 (ど)り品 (ひん)を分 (わ)けよう。
　　剣 (けん)を抜 (ぬ)いて、ほしいままに奪 (うば)い取 (と)ろう。」
あなたが息 (いき)を吹 (ふ)きかけると、海 (うみ)は彼 (かれ)らを覆 (おお)い
　　彼 (かれ)らは恐 (おそ)るべき水 (みず)の中 (なか)に鉛 (なまり)のように沈 (しず)んだ。
主 (しゅ)よ、神 (かみ)々 (がみ)の中 (なか)にあなたのような方 (かた)が誰 (だれ)かあるでしょうか。
　　誰 (だれ)か、あなたのように聖 (せい)において輝 (かがや)き、ほむべき御 (み)業 (わざ)によって畏 (おそ)れられ、くすしき御 (み)業 (わざ)を行 (おこな)う方 (かた)があるでしょうか。
あなたが右 (みぎ)の手 (て)を伸 (の)べられると、
　　大 (だい)地 (ち)は彼 (かれ)らを呑 (の)み込 (こ)んだ。
あなたは慈 (いつく)しみをもって贖 (あがな)われた民 (たみ)を導 (みちび)き、
　御 (み)力 (ちから)をもって聖 (せい)なる住 (す)まいに伴 (ともな)われた。
あなたは彼 (かれ)らを導 (みちび)き、嗣 (し)業 (ぎょう)の山 (やま)に植 (う)えられる。
　　主 (しゅ)よ、それはあなたの住 (す)まいとして、自 (みずか)ら造 (つく)られた所 (ところ)
主 (しゅ)よ、御 (み)手 (て)によって建 (た)てられた聖 (せい)所 (じょ)です。
　　主 (しゅ)は代 (よ)々 (よ)限 (かぎ)りなく統 (す)べ治 (おさ)められる。

応答の祈り
私 (わたし)たちの贖 (あがな)い主 (ぬし)である神 (かみ)様 (さま)。あなたは民 (たみ)の叫 (さけ)びを聞 (き)き、モーセを遣 (つか)わして奴 (ど)隷 (れい)の家 (いえ)から、選 (えら)ばれた民 (たみ)を、葦 (あし)の海 (うみ)の水 (みず)を通 (とお)ることで解 (かい)放 (ほう)してくださいました。洗 (せん)礼 (れい)の水 (みず)を通 (とお)して、罪 (つみ)と死 (し)の縄 (なわ)目 (め)から私 (わたし)たちを解 (かい)放 (ほう)し、聖 (せい)霊 (れい)によって私 (わたし)たちを自 (じ)由 (ゆう)へと導 (みちび)いてください。主 (しゅ)イエス・キリストによって。アーメン

⑤イザヤ55:1-11（無償の救い）

賛美唱　イザヤ12:2-6
見 (み)よ、わたしを救 (すく)われる神 (かみ)。
　　わたしは信 (しん)頼 (らい)して、恐 (おそ)れない。
主 (しゅ)こそわたしの力 (ちから)、わたしの歌 (うた)、わたしの救 (すく)いとなってくださった。
　　あなたたちは喜 (よろこ)びのうちに、救 (すく)いの泉 (いずみ)から水 (みず)を汲 (く)む。
その日 (ひ)には、あなたたちは言 (い)うであろう。「主 (しゅ)に感 (かん)謝 (しゃ)し、御 (み)名 (な)を呼 (よ)べ。
　　諸 (しょ)国 (こく)の民 (たみ)に御 (み)業 (わざ)を示 (しめ)し、気 (け)高 (だか)い御 (み)名 (な)を告 (つ)げ知 (し)らせよ。
主 (しゅ)にほめ歌 (うた)をうたえ。主 (しゅ)は威 (い)厳 (げん)を示 (しめ)された。
　　全 (ぜん)世 (せ)界 (かい)にその御 (み)業 (わざ)を示 (しめ)せ。
シオンに住 (す)む者 (もの)よ、叫 (さけ)び声 (ごえ)をあげ、喜 (よろこ)び歌 (うた)え。
　　イスラエルの聖 (せい)なる方 (かた)は、あなたたちのただ中 (なか)にいます大 (おお)いなる方 (かた)。

応答の祈り
主 (しゅ)なる神 (かみ)様 (さま)。あなたの口 (くち)からでる言 (こと)葉 (ば)は、あなたの望 (のぞ)むことを成 (な)し遂 (と)げ、その使 (し)命 (めい)を必 (かなら)ず果 (は)たします。あなたに信 (しん)頼 (らい)する者 (もの)は幸 (さいわ)いです。私 (わたし)たちに渇 (かわ)くことのない命 (いのち)の水 (みず)を与 (あた)え、復 (ふっ)活 (かつ)の命 (いのち)に与 (あず)かる者 (もの)としてください。主 (しゅ)イエス・キリストによって。アーメン

⑥箴言8:1-8,19-21;9:4b-6（真の知恵）

賛美唱　詩編19
天 (てん)は神 (かみ)の栄光 (えいこう)を物語り (ものがた)、大空 (おおぞら)はみ手 (て)の業 (わざ)を示す (しめ)。
    昼 (ひる)は昼 (ひる)に語り伝え (かた　　つた)、夜 (よる)は夜 (よる)に知 (ち)識 (しき)を送る (おく)。
話す (はな)ことも、語る (かた)こともなく、声 (こえ)は聞 (き)こえなくても、
    その響き (ひび)は全 (ぜん)地 (ち)に、
その言 (こと)葉 (ば)は世 (せ)界 (かい)の果 (は)てに向 (む)かう。
    そこに神 (かみ)は太陽 (たいよう)の幕屋 (まくや)を設けられた (もう)。
太 (たい)陽 (よう)は、花 (はな)婿 (むこ)が天 (てん)蓋 (がい)から出 (で)るように、
    勇 (ゆう)士 (し)が喜 (よろこ)び勇 (いさ)んで道 (みち)を走 (はし)るように、
天 (てん)の果 (は)てを出 (い)で立 (た)ち、天 (てん)の果 (は)てを目 (め)指 (ざ)して行 (い)く。
    その熱 (ねつ)から隠れうる (かく)ものはない。
主 (しゅ)の律法 (りっぽう)は完全 (かんぜん)で、魂 (たましい)を生 (い)き返 (かえ)らせ、
    主 (しゅ)の定め (さだ)は真実 (しんじつ)で、無 (む)知 (ち)な人 (ひと)に知 (ち)恵 (え)を与 (あた)える。
主 (しゅ)の命令 (めいれい)はまっすぐで、心 (こころ)に喜 (よろこ)びを与 (あた)え、
    主 (しゅ)の戒 (いまし)めは清 (きよ)らかで、目 (め)に光 (ひかり)を与える (あた)。
主 (しゅ)への畏れ (おそ)は清く (きよ)、いつまでも続き (つづ)、
    主 (しゅ)の裁き (さば)はまことで、ことごとく正しい (ただ)。
主 (しゅ)の裁き (さば)は金 (きん)にまさり、多 (おお)くの純 (じゅん)金 (きん)にまさって望ましく (のぞ)、
    蜜 (みつ)よりも、蜂 (はち)の巣 (す)の滴 (したた)りよりも甘 (あま)い。
あなたの僕 (しもべ)はそれらのことを熟 (じゅく)慮 (りょ)し、
    それらを守って (まも)大きな (おお)報い (むく)を受 (う)けます。
知 (し)らずに犯 (おか)した過 (あやま)ち、隠 (かく)れた罪 (つみ)から、
    どうかわたしを清めて (きよ)ください。
あなたの僕 (しもべ)を驕 (おご)りから引 (ひ)き離 (はな)し、支 (し)配 (はい)されないようにしてください。
    そうすれば重い (おも)背き (そむ)の罪 (つみ)から清められ (きよ)、わたしは完 (かん)全 (ぜん)になります。
どうか、わたしの口 (くち)の言 (こと)葉 (ば)がみ旨 (むね)にかない、心 (こころ)の思 (おも)いがみ前 (まえ)に置 (お)かれますように。
    主 (しゅ)よ、わたしの岩 (いわ)、わたしの贖 (あがな)い主 (ぬし)よ。

応答の祈り
真 (まこと)の知 (ち)恵 (え)の源 (みなもと)である神 (かみ)様 (さま)。あなたは、私 (わたし)たちにいつも語 (かた)りかけてくださいます。私 (わたし)たちが、この世 (よ)の言 (こと)葉 (ば)に惑 (まど)わされることなく、ただあなたのみ声 (こえ)を聞 (き)き、あなたの真 (しん)理 (り)を悟 (さと)ることができるように、真 (まこと)の知 (ち)恵 (え)をお与 (あた)えください。主 (しゅ)イエス・キリストによって。アーメン

⑦エゼキエル36:24-28（新しい霊）

賛美唱　詩編42,43
涸 (か)れた谷 (たに)に鹿 (しか)が水 (みず)を求 (もと)めるように、
　　神 (かみ)よ、わたしの魂 (たましい)はあなたを求 (もと)める。
神 (かみ)に、命 (いのち)の神 (かみ)に、わたしの魂 (たましい)は渇 (かわ)く。
　　いつ御 (み)前 (まえ)に出 (で)て、神 (かみ)の御 (み)顔 (かお)を仰 (あお)ぐことができるのか。
昼 (ひる)も夜 (よる)も、わたしの糧 (かて)は涙 (なみだ)ばかり。
　　人 (ひと)は絶 (た)え間 (ま)なく言 (い)う。「お前 (まえ)の神 (かみ)はどこにいる」と。
わたしは魂 (たましい)を注 (そそ)ぎ出 (だ)し、思 (おも)い起 (お)こす。喜 (よろこ)び歌 (うた)い感 (かん)謝 (しゃ)をささげる声 (こえ)の中 (なか)を。
　　祭 (まつ)りに集 (つど)う人 (ひと)の群 (む)れと共 (とも)に進 (すす)み、神 (かみ)の家 (いえ)に入 (はい)り、ひれ伏 (ふ)したことを。
なぜうなだれるのか、わたしの魂 (たましい)よ。なぜ呻 (うめ)くのか。神 (かみ)を待 (ま)ち望 (のぞ)め。
　　わたしはなお、告 (こく)白 (はく)しよう。「御 (み)顔 (かお)こそ、わたしの救 (すく)い」と。
わたしの神 (かみ)よ。わたしの魂 (たましい)はうなだれて、あなたを思 (おも)い起 (お)こす。
　　ヨルダンの地 (ち)から、ヘルモンとミザルの山 (やま)から
あなたの注 (そそ)ぐ激 (げき)流 (りゅう)のとどろきにこたえて、
　　深 (しん)淵 (えん)は深 (しん)淵 (えん)に呼 (よ)ばわり、砕 (くだ)け散 (ち)るあなたの波 (なみ)はわたしを越 (こ)えて行 (い)く。
昼 (ひる)、主 (しゅ)は命 (めい)じて慈 (いつく)しみをわたしに送 (おく)り、夜 (よる)、主 (しゅ)の歌 (うた)がわたしと共 (とも)にある。
　　わたしの命 (いのち)の神 (かみ)への祈 (いの)りが。
わたしの岩 (いわ)、わたしの神 (かみ)に言 (い)おう。「なぜ、わたしをお忘 (わす)れになったのか。なぜ、わたしは敵 (てき)に虐 (しいた)げられ、嘆 (なげ)きつつ歩 (ある)くのか。」
　　わたしを苦 (くる)しめる者 (もの)はわたしの骨 (ほね)を砕 (くだ)き、絶 (た)え間 (ま)なく嘲 (あざけ)って言 (い)う。「お前 (まえ)の神 (かみ)はどこにいる」と。
なぜうなだれるのか、わたしの魂 (たましい)よ。なぜ呻 (うめ)くのか。神 (かみ)を待 (ま)ち望 (のぞ)め。
　　わたしはなお、告 (こく)白 (はく)しよう。「御 (み)顔 (かお)こそ、わたしの救 (すく)い」。わたしの神 (かみ)よ。
神 (かみ)よ、あなたの裁 (さば)きを望 (のぞ)みます。わたしに代 (か)わって争 (あらそ)ってください。
　　あなたの慈 (いつく)しみを知 (し)らぬ民 (たみ)、欺 (あざむ)く者 (もの)、よこしまな者 (もの)から救 (すく)ってください。
あなたはわたしの神 (かみ)、わたしの砦 (とりで)。
　　なぜ、わたしを見 (み)放 (はな)されたのか。なぜ、わたしは敵 (てき)に虐 (しいた)げられ、嘆 (なげ)きつつ行 (い)き来 (き)するのか。
あなたの光 (ひかり)とまことを遣 (つか)わしてください。
　　彼 (かれ)らはわたしを導 (みちび)き、聖 (せい)なる山 (やま)、あなたのいますところに、わたしを伴 (ともな)ってくれるでしょう。
神 (かみ)の祭 (さい)壇 (だん)にわたしは近 (ちか)づき、わたしの神 (かみ)を喜 (よろこ)び祝 (いわ)い、琴 (こと)を奏 (かな)でて感 (かん)謝 (しゃ)の歌 (うた)をうたいます。
　　神 (かみ)よ、わたしの神 (かみ)よ。
なぜうなだれるのか、わたしの魂 (たましい)よ、なぜ呻 (うめ)くのか。神 (かみ)を待 (ま)ち望 (のぞ)め。
　　わたしはなお、告 (こく)白 (はく)しよう。「御 (み)顔 (かお)こそ、わたしの救 (すく)い」と。わたしの神 (かみ)よ。

応答の祈り
光 (ひかり)と聖 (きよ)さの源 (みなもと)である神 (かみ)様 (さま)。あなたは洗 (せん)礼 (れい)の水 (みず)で私 (わたし)たちを清 (きよ)め、私 (わたし)たちに新 (あたら)しい心 (こころ)、新 (あたら)しい霊 (れい)を与 (あた)えてくださいました。新 (あたら)しい和 (わ)解 (かい)の契 (けい)約 (やく)によって、あなたの救 (すく)いの恵 (めぐ)みを宣 (の)べ伝 (つた)え、全 (ぜん)世 (せ)界 (かい)に証 (あか)しすることができるようにしてください。主 (しゅ)イエス・キリストによって。アーメン。

⑧エゼキエル37:1-14（霊による復活）

賛美唱　詩編143
主 (しゅ)よ、わたしの祈 (いの)りをお聞 (き)きください。嘆 (なげ)き祈 (いの)る声 (こえ)に耳 (みみ)を傾 (かたむ)けてください。
　　あなたのまこと、恵 (めぐ)みの御 (み)業 (わざ)によって、わたしに答 (こた)えてください。
あなたの僕 (しもべ)を裁 (さば)きにかけないでください。
　　御 (み)前 (まえ)に正 (ただ)しいと認 (みと)められる者 (もの)は命 (いのち)あるものの中 (なか)にはいません。
敵 (てき)はわたしの魂 (たましい)に追 (お)い迫 (せま)り、わたしの命 (いのち)を地 (ち)に踏 (ふ)みにじり、
　　とこしえの死 (し)者 (しゃ)と共 (とも)に闇 (やみ)に閉 (と)ざされた国 (くに)に住 (す)まわせようとします。
わたしの霊 (れい)はなえ果 (は)て、
　　心 (こころ)は胸 (むね)の中 (なか)で挫 (くじ)けます。
わたしはいにしえの日 (ひ)々 (び)を思 (おも)い起 (お)こし、あなたのなさったことをひとつひとつ思 (おも)い返 (かえ)し、
　　御 (み)手 (て)の業 (わざ)を思 (おも)いめぐらします。
あなたに向 (む)かって両 (りょう)手 (て)を広 (ひろ)げ、
　　渇 (かわ)いた大 (だい)地 (ち)のようなわたしの魂 (たましい)をあなたに向 (む)けます。
主 (しゅ)よ、早 (はや)く答 (こた)えてください、わたしの霊 (れい)は絶 (た)え入 (い)りそうです。
　　御 (み)顔 (かお)をわたしに隠 (かく)さないでください。わたしはさながら墓 (はか)穴 (あな)に下 (くだ)る者 (もの)です。
朝 (あさ)にはどうか、聞 (き)かせてください、あなたの慈 (いつく)しみについて。
　　あなたにわたしは依 (よ)り頼 (たの)みます。
行 (い)くべき道 (みち)を教 (おし)えてください
　　あなたに、わたしの魂 (たましい)は憧 (あこが)れているのです。
主 (しゅ)よ、敵 (てき)からわたしを助 (たす)け出 (だ)してください。
　　御 (み)もとにわたしは隠 (かく)れます。
御 (み)旨 (むね)を行 (おこな)うすべを教 (おし)えてください。あなたはわたしの神 (かみ)。
　　恵 (めぐ)み深 (ふか)いあなたの霊 (れい)によって、安 (やす)らかな地 (ち)に導 (みちび)いてください。
主 (しゅ)よ、御 (み)名 (な)のゆえに、わたしに命 (いのち)を得 (え)させ
　　恵 (めぐ)みの御 (み)業 (わざ)によって、わたしの魂 (たましい)を災 (わざわ)いから引 (ひ)き出 (だ)してください。
あなたの慈 (いつく)しみのゆえに、敵 (てき)を絶 (た)やしてください。わたしの魂 (たましい)を苦 (くる)しめる者 (もの)をことごとく滅 (ほろ)ぼしてください。
　　わたしはあなたの僕 (しもべ)なのですから。

応答の祈り
永 (えい)遠 (えん)の神 (かみ)さま。すべての教 (きょう)会 (かい)を顧 (かえり)み、救 (すく)いの計 (けい)画 (かく)を進 (すす)めてください。あなたの聖 (せい)霊 (れい)の息 (い)吹 (ぶき)で、倒 (たお)れた人 (ひと)を起 (お)こし、古 (ふる)いものを新 (あら)たにし、枯 (か)れはてた人 (ひと)々 (びと)の思 (おも)いを豊 (ゆた)かに潤 (うるお)し、キリストによってすべてが一 (ひと)つとなるように力 (ちから)をお与 (あた)えください。主 (しゅ)イエス・キリストによって。アーメン

⑨ゼファニヤ3:14-20（回復の喜び）

賛美唱　詩編98
新 (あたら)しい歌 (うた)を主 (しゅ)に向 (む)かって歌 (うた)え。主 (しゅ)は驚 (おどろ)くべきみ業 (わざ)を成 (な)し遂 (と)げられた。
    右 (みぎ)のみ手 (て)、聖 (せい)なるみ腕 (うで)によって、主 (しゅ)は救 (すく)いのみ業 (わざ)を果 (は)たされた。
主 (しゅ)は救 (すく)いを示 (しめ)し、
    恵 (めぐ)みのみ業 (わざ)を諸 (しょ)国 (こく)の民 (たみ)の目 (め)に示 (しめ)された。
イスラエルの家 (いえ)に対 (たい)する慈 (いつく)しみとまことをみ心 (こころ)に留 (と)められた。
    地 (ち)の果 (は)てまですべての人 (ひと)はわたしたちの神 (かみ)の救 (すく)いのみ業 (わざ)を見 (み)た。
全 (ぜん)地 (ち)よ、主 (しゅ)に向 (む)かって喜 (よろこ)びの叫 (さけ)びをあげよ。
    歓 (かん)声 (せい)をあげ、喜 (よろこ)び歌 (うた)い、ほめ歌 (うた)え。
琴 (こと)に合 (あ)わせてほめ歌 (うた)え、
    琴 (こと)に合 (あ)わせ、楽 (がく)の音 (ね)に合 (あ)わせて歌 (うた)え。
ラッパを吹 (ふ)き、角 (つの)笛 (ぶえ)を響 (ひび)かせ、
    王 (おう)なる主 (しゅ)のみ前 (まえ)に喜 (よろこ)びの叫 (さけ)びをあげよ。
とどろけ、海 (うみ)とそこに満 (み)ちるもの、
    歌 (うた)え、世 (せ)界 (かい)とそこに住 (す)むもの。
潮 (しお)よ、手 (て)を打 (う)ち鳴 (な)らし、山 (やま)々 (やま)よ、共 (とも)に喜 (よろこ)び歌 (うた)え、主 (しゅ)を迎 (むか)えて。
    主 (しゅ)は来 (こ)られる、地 (ち)を裁 (さば)くために。主 (しゅ)は世 (せ)界 (かい)を正 (ただ)しく裁 (さば)き、諸 (しょ)国 (こく)の民 (たみ)を公 (こう)平 (へい)に裁 (さば)かれる。

応答の祈り
すべての喜 (よろこ)びの源 (みなもと)である神 (かみ)さま。闇 (やみ)と苦 (くる)しみの中 (なか)から私 (わたし)たちを解 (かい)放 (ほう)してください。終 (おわ)りの日 (ひ)に、あなたの栄 (えい)光 (こう)を仰 (あお)ぎ、み国 (くに)にある永 (えい)遠 (えん)の祝 (しゅく)福 (ふく)を受 (う)け継 (つ)ぐ喜 (よろこ)びで満 (み)たしてください。主 (しゅ)イエス・キリストによって。アーメン

⑩ローマ6:3-11

賛美唱　詩編114
イスラエルはエジプトを、ヤコブの家 (いえ)は異 (こと)なる言 (こと)葉 (ば)の民 (たみ)のもとを去 (さ)り、
　　ユダは神 (かみ)の聖 (せい)なるもの、イスラエルは神 (かみ)が治 (おさ)められるものとなった。
海 (うみ)は見 (み)て、逃 (に)げ去 (さ)った。ヨルダンの流 (なが)れは退 (しりぞ)いた。
　　山 (やま)々 (やま)は雄 (お)羊 (ひつじ)のように、丘 (おか)は群 (む)れの羊 (ひつじ)のように踊 (おど)った。
どうしたのか、海 (うみ)よ、逃 (に)げ去 (さ)るとは。ヨルダンの流 (なが)れよ、退 (しりぞ)くとは。
　　山 (やま)々 (やま)よ、雄 (お)羊 (ひつじ)のように、丘 (おか)よ、群 (む)れの羊 (ひつじ)のように踊 (おど)るとは。
地 (ち)よ、身 (み)もだえせよ、
　　主 (しゅ)なる方 (かた)の御 (み)前 (まえ)に、ヤコブの神 (かみ)の御 (み)前 (まえ)に
岩 (いわ)を水 (みず)のみなぎるところとし
　　硬 (かた)い岩 (いわ)を水 (みず)の溢 (あふ)れる泉 (いずみ)とする方 (かた)の御 (み)前 (まえ)に。

⑪マルコ16:1-8

祈祷
命 (いのち)と光 (ひかり)の創 (そう)造 (ぞう)主 (しゅ)（創 (つく)り主 (ぬし)である神 (かみ)様 (さま)）。聖 (せい)なる夜 (よる)は復 (ふっ)活 (かつ)のキリストによって輝 (かがや)いています。洗 (せん)礼 (れい)により授 (さず)かった聖 (せい)霊 (れい)によって、教 (きょう)会 (かい)を新 (あたら)しくしてください。霊 (れい)と真 (しん)理 (り)をもってあなたを礼 (れい)拝 (はい)し、世 (よ)の光 (ひかり)として輝 (かがや)くことができますように。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈 (いの)ります。アーメン

4月4日　主の復活　金／白
　使徒10:34-43又はイザヤ25:6-9・一コリント15:1-11又は使徒10:34-43・ヨハネ20:1-18又はマルコ16:1-8 

賛美唱　詩編118:1-2,14-24
恵 (めぐ)み深 (ふか)い主 (しゅ)に感 (かん)謝 (しゃ)せよ。
　　慈 (いつく)しみはとこしえに。
イスラエル（主 (しゅ)の民 (たみ)）は言 (い)え。
　　慈 (いつく)しみはとこしえに。
主 (しゅ)はわたしの砦 (とりで)、わたしの歌 (うた)。
    主 (しゅ)はわたしの救 (すく)いとなってくださった。
み救 (すく)いを喜 (よろこ)び歌 (うた)う声 (こえ)が主 (しゅ)に従 (したが)う人 (ひと)の天 (てん)幕 (まく)に響 (ひび)く。
    主 (しゅ)の右 (みぎ)の手 (て)はみ力 (ちから)を示 (しめ)す。
主 (しゅ)の右 (みぎ)の手 (て)は高 (たか)く上 (あが)り
    主 (しゅ)の右 (みぎ)の手 (て)はみ力 (ちから)を示 (しめ)す。
死 (し)ぬことなく、生 (い)き長 (なが)らえて、
    主 (しゅ)のみ業 (わざ)を伝 (つた)えよう。
主 (しゅ)はわたしを厳 (きび)しく懲 (こ)らしめられたが、
    死 (し)に渡 (わた)すことはなさらなかった。
正 (せい)義 (ぎ)の城 (じょう)門 (もん)を開 (ひら)け、わたしは入 (はい)って主 (しゅ)に感 (かん)謝 (しゃ)しよう。
    これは主 (しゅ)の城 (じょう)門 (もん)、主 (しゅ)に従 (したが)う人 (ひと)はここを入 (はい)る。
主 (しゅ)よ、わたしはあなたに感 (かん)謝 (しゃ)をささげる、
    あなたは答 (こた)え、救 (すく)いを与 (あた)えてくださった。
家 (いえ)を建 (た)てる者 (もの)の退 (しりぞ)けた石 (いし)が、隅 (すみ)の親 (おや)石 (いし)となった。
    これは主 (しゅ)のみ業 (わざ)、わたしたちの目 (め)には驚 (おどろ)くべきこと。
今日 (きょう)こそ主 (しゅ)のみ業 (わざ)の日 (ひ)、
    今日 (きょう)を喜 (よろこ)び祝 (いわ)い、喜 (よろこ)び躍 (おど)ろう。


祈祷
憐 (あわ)れみ深 (ふか)い神 (かみ)様 (さま)。主 (しゅ)イエスは生 (い)きておられます。私 (わたし)たちはもはや主 (しゅ)イエスを死 (し)者 (しゃ)の中 (なか)に捜 (さが)しません。主 (しゅ)イエスは生 (い)きて、私 (わたし)たちの命 (いのち)の主 (しゅ)となられました。復 (ふっ)活 (かつ)のキリストと共 (とも)に生 (い)きる私 (わたし)たちを強 (つよ)め、永 (えい)遠 (えん)のいのちに至 (いた)るまで神 (かみ)の民 (たみ)として成 (せい)長 (ちょう)させてください。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈 (いの)ります。アーメン

4月4日　主の復活(夕)　白
　イザヤ25:6-9・一コリント5:6b-8・ルカ24:13-49 

賛美唱　詩編114
イスラエルはエジプトを、ヤコブの家 (いえ)は異 (こと)なる言 (こと)葉 (ば)の民 (たみ)のもとを去 (さ)り、
　　ユダは神 (かみ)の聖 (せい)なるもの、イスラエルは神 (かみ)が治 (おさ)められるものとなった。
海 (うみ)は見 (み)て、逃 (に)げ去 (さ)った。ヨルダンの流 (なが)れは退 (しりぞ)いた。
　　山 (やま)々 (やま)は雄 (お)羊 (ひつじ)のように、丘 (おか)は群 (む)れの羊 (ひつじ)のように踊 (おど)った。
どうしたのか、海 (うみ)よ、逃 (に)げ去 (さ)るとは。ヨルダンの流 (なが)れよ、退 (しりぞ)くとは。
　　山 (やま)々 (やま)よ、雄 (お)羊 (ひつじ)のように、丘 (おか)よ、群 (む)れの羊 (ひつじ)のように踊 (おど)るとは。
地 (ち)よ、身 (み)もだえせよ、
　　主 (しゅ)なる方 (かた)の御 (み)前 (まえ)に、ヤコブの神 (かみ)の御 (み)前 (まえ)に
岩 (いわ)を水 (みず)のみなぎるところとし
　　硬 (かた)い岩 (いわ)を水 (みず)の溢 (あふ)れる泉 (いずみ)とする方 (かた)の御 (み)前 (まえ)に。

祈祷
神 (かみ)様 (さま)。御 (み)子 (こ)はパンを裂 (さ)くことによってあらゆる弟 (で)子 (し)たちにご自 (じ)身 (しん)を知 (し)らせてくださいます。贖 (あがな)いの働 (はたら)きをされる主 (しゅ)イエスを見 (み)ることができるように、私 (わたし)たちの信 (しん)仰 (こう)の目 (め)を開 (ひら)いてください。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈 (いの)ります。アーメン

4月11日　復活節第2主日　白
　使徒4:32-35・一ヨハネ1:1-2:2・ヨハネ20:19-31 

賛美唱　詩編133
見 (み)よ、兄 (きょう)弟 (だい)が共 (とも)に座 (すわ)っている。
    なんという恵 (めぐ)み、なんという喜 (よろこ)び。
かぐわしい油 (あぶら)が頭 (あたま)に注 (そそ)がれ、ひげに滴 (したた)り、衣 (ころも)の襟 (えり)に垂 (た)れるアロンのひげに滴 (したた)り、
    ヘルモンにおく露 (つゆ)のように、シオンの山 (やま)々 (やま)に滴 (したた)り落 (お)ちる。
シオンで、主 (しゅ)は布告 (ふこく)された。
    祝福 (しゅくふく)と、とこしえの命 (いのち)を与える (あた)と。

祈祷
全 (ぜん)能 (のう)の神 (かみ)様 (さま)。私 (わたし)たちは主 (しゅ)の復 (ふっ)活 (かつ)を喜 (よろこ)び祝 (いわ)います。私 (わたし)たちの真 (ま)ん中 (なか)におられるキリストの恵 (めぐ)みによって、言 (こと)葉 (ば)と行 (おこな)いの全 (すべ)てで復 (ふっ)活 (かつ)を証 (あか)しできますように。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈 (いの)ります。アーメン

4月18日　復活節第3主日　白
　使徒3:12-19・一ヨハネ3:1-7・ルカ24:36b-48 

賛美唱　詩編4
主 (しゅ)よ、呼 (よ)び求 (もと)めるわたしに答 (こた)えてください。
    わたしの正 (ただ)しさを認 (みと)めてくださる神 (かみ)よ。
主 (しゅ)よ、苦 (く)難 (なん)からわたしを解 (と)き放 (はな)ってください。
    憐 (あわ)れんで、祈 (いの)りを聞 (き)いてください。
人 (ひと)の子 (こ)らよ、いつまでわたしの名 (めい)誉 (よ)を辱 (はずかし)めるのか。
    いつまでむなしさを愛 (あい)し、偽 (いつわ)りを求 (もと)めるのか。
主 (しゅ)の慈 (いつく)しみに生 (い)きる人 (ひと)を主 (しゅ)は見 (み)分 (わ)けて
    呼 (よ)び求 (もと)める声 (こえ)を聞 (き)いてくださると知 (し)れ。
おののいて罪 (つみ)を離 (はな)れよ。横 (よこ)たわるときも自 (みずか)らの心 (こころ)と語 (かた)り、そして沈 (ちん)黙 (もく)に入 (はい)れ。
    ふさわしい献 (ささ)げ物 (もの)をささげて、主 (しゅ)に依 (よ)り頼 (たの)め。
恵 (めぐ)みを示 (しめ)す者 (もの)があろうかと、多 (おお)くの人 (ひと)は問 (と)います。
    主 (しゅ)よ、わたしたちにみ顔 (かお)の光 (ひかり)を向 (む)けてください。
人 (ひと)々 (びと)は麦 (むぎ)とぶどうを豊 (ゆた)かに取 (と)り入 (い)れて喜 (よろこ)びます。
    それにもまさる喜 (よろこ)びをわたしの心 (こころ)にお与 (あた)えください。
平 (へい)和 (わ)のうちに (
)身 (み)を横 (よこ)たえ、わたしは眠 (ねむ)ります。
    主 (しゅ)よ、あなただけが、確 (たし)かにわたしをここに住 (す)まわせてくださるのです。


祈祷
聖 (せい)と義 (ぎ)である神 (かみ)様 (さま)。私 (わたし)たちを命 (いのち)の言 (ことば)で満 (み)たし、あなたの子 (こ)としてくださり、御 (み)子 (こ)の復 (ふっ)活 (かつ)の証 (しょう)人 (にん)として歩 (あゆ)むことができるようにしてください。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈 (いの)ります。アーメン

4月25日　復活節第4主日　白
　使徒4:5-12・一ヨハネ3:16-24・ヨハネ10:11-18 

賛美唱　詩編23
主 (しゅ)はわたしの羊 (ひつじ)飼 (か)い、
    わたしには何 (なに)も欠 (か)けることがない。
主 (しゅ)はわたしを緑 (みどり)の野 (の)に休 (やす)ませ、
    憩 (いこ)いの水 (みず)のほとりに伴 (ともな)い、わたしの魂 (たましい)を生 (い)き返 (かえ)らせてくださる。
主 (しゅ)はみ名 (な)にふさわしく、わたしを正 (ただ)しい道 (みち)に導 (みちび)かれる。
    死 (し)の陰 (かげ)の谷 (たに)を行 (ゆ)くときも、わたしは災 (わざわ)いを恐 (おそ)れない。
あなたがわたしと共 (とも)にいてくださる。
    あなたの鞭 (むち)、あなたの杖 (つえ)、それがわたしを力 (ちから)づける。
わたしを苦 (くる)しめる者 (もの)を前 (まえ)にしても、
    あなたはわたしに食 (しょく)卓 (たく)を整 (ととの)えてくださる。
わたしの頭 (あたま)に香 (こう)油 (ゆ)を注 (そそ)ぎ、
    わたしの杯 (さかずき)を溢 (あふ)れさせてくださる。
命 (いのち)のある限 (かぎ)り、恵 (めぐ)みと慈 (いつく)しみはいつもわたしを追 (お)う。
    主 (しゅ)の家 (いえ)にわたしは帰 (かえ)り、いつまでも、そこにとどまる。

祈祷
良 (よ)い羊 (ひつじ)飼 (か)い、主 (しゅ)キリスト。あなたは失 (うしな)われた者 (もの)を捜 (さが)し求 (もと)め、群 (む)れの中 (なか)に導 (みちび)き返 (かえ)してくださいます。あなたの羊 (ひつじ)を癒 (いや)し、健 (すこ)やかに養 (やしな)ってください。父 (ちち)と子 (こ)と聖 (せい)霊 (れい)の一 (いっ)致 (ち)の中 (なか)で、私 (わたし)たちを今 (いま)も後 (のち)も永 (えい)遠 (えん)に一 (ひと)つにしてください。アーメン

4月25日　福音書記者マルコ　赤
　イザヤ52:7-10・詩57・二テモテ4:6-11,18・マルコ1:1-15

賛美唱　詩編57
憐 (あわ)れんでください。神 (かみ)よ、憐 (あわ)れんでください。
     わたしの魂 (たましい)はあなたを避 (さ)けどころとし、災 (わざわ)いの過 (す)ぎ去 (さ)るまで、あなたの翼 (つばさ)の陰 (かげ)を避 (さ)けどころとします。
いと高 (たか)き神 (かみ)を呼 (よ)びます。わたしのために何 (なに)事 (ごと)も成 (な)し遂 (と)げてくださる神 (かみ)を。
     天 (てん)から遣 (つか)わしてください、神 (かみ)よ、遣 (つか)わしてください、慈 (いつく)しみとまこととを。
わたしを踏 (ふ)みにじる者 (もの)の嘲 (あざけ)りから、わたしを救 (すく)ってください。
　　わたしの魂 (たましい)は獅 (し)子 (し)の中 (なか)に、火 (ひ)を吐 (は)く人 (ひと)の子 (こ)らの中 (なか)に伏 (ふ)しています。
彼 (かれ)らの歯 (は)は槍 (やり)のように、矢 (や)のように、
　　舌 (した)は剣 (つるぎ)のように、鋭 (するど)いのです。
神 (かみ)よ、天 (てん)の上 (うえ)に高 (たか)くいまし、栄 (えい)光 (こう)を全 (ぜん)地 (ち)に輝 (かがや)かせてください。
　　わたしの魂 (たましい)は屈 (かが)み込 (こ)んでいました。
彼 (かれ)らはわたしの足 (あし)もとに網 (あみ)を仕 (し)掛 (か)け、わたしの前 (まえ)に落 (お)とし穴 (あな)を掘 (ほ)りましたが、
　　その中 (なか)に落 (お)ち込 (こ)んだのは彼 (かれ)ら自 (じ)身 (しん)でした。
わたしは心 (こころ)を確 (たし)かにします。
　　神 (かみ)よ、わたしは心 (こころ)を確 (たし)かにして、あなたに賛 (さん)美 (び)の歌 (うた)をうたいます。
目 (め)覚 (ざ)めよ、わたしの誉 (ほま)れよ
　　目 (め)覚 (ざ)めよ、竪 (たて)琴 (ごと)よ、琴 (こと)よ。
わたしは曙 (あけぼの)を呼 (よ)び覚 (さ)まそう。
　　主 (しゅ)よ、諸 (しょ)国 (こく)の民 (たみ)の中 (なか)でわたしはあなたに感 (かん)謝 (しゃ)し、国 (くに)々 (ぐに)の中 (なか)でほめ歌 (うた)をうたいます。
あなたの慈 (いつく)しみは大 (おお)きく、天 (てん)に満 (み)ち、あなたのまことは大 (おお)きく、雲 (くも)を覆 (おお)います。
　　神 (かみ)よ、天 (てん)の上 (うえ)に高 (たか)くいまし、栄 (えい)光 (こう)を全 (ぜん)地 (ち)に輝 (かがや)かせてください。

祈祷
全 (ぜん)能 (のう)の神 (かみ)様 (さま)。あなたはマルコに福 (ふく)音 (いん)を告 (つ)げ知 (し)らせ、あなたの教 (きょう)会 (かい)を豊 (ゆた)かにしてくださいました。私 (わたし)たちが救 (すく)いの知 (し)らせを固 (かた)く信 (しん)じて、福 (ふく)音 (いん)にかなって日 (ひ)々 (び)歩 (あゆ)むことができるよう、恵 (めぐ)みをお与 (あた)えください。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈 (いの)ります。アーメン
