2022年3月2日(水)　灰の水曜日　紫／黒
　ヨエル2:1-2,12-17又はイザヤ58:1-12・2コリント5:20b-6:10・マタイ6:1-6,16-21

賛美唱　*詩編51:3-19
神 (かみ)よ、わたしを憐 (あわ)れんでください、あなたの慈 (いつく)しみをもって。
　　深 (ふか)い御 (おん)憐 (あわ)れみをもって、背 (そむ)きの罪 (つみ)をぬぐってください。
わたしの咎 (とが)をことごとく洗 (あら)い、
罪 (つみ)から清 (きよ)めてください。
神 (かみ)よ、あなたに背 (そむ)いたことをわたしは知 (し)っています。
わたしの罪 (つみ)は常 (つね)にわたしの前 (まえ)に置 (お)かれています。
神 (かみ)よ、あなたに、あなたにのみわたしは罪 (つみ)を犯 (おか)し、御 (おん)目 (め)に悪 (あく)事 (じ)と見 (み)られることをしました。
あなたの言 (い)われることは正 (ただ)しく、あなたの裁 (さば)きに誤 (あやま)りはありません。
わたしは咎 (とが)のうちに産 (う)み落 (お)とされ、
母 (はは)がわたしを身 (み)ごもったときも、わたしは罪 (つみ)のうちにあったのです。
あなたは秘 (ひ)義 (ぎ)ではなくまことを望 (のぞ)み
　　秘 (ひ)術 (じゅつ)を排 (はい)して知 (ち)恵 (え)を悟 (さと)らせてくださいます。
ヒソプの枝 (えだ)でわたしの罪 (つみ)を払 (はら)ってください、わたしが清 (きよ)くなるように。
　　わたしを洗 (あら)ってください、雪 (ゆき)よりも白 (しろ)くなるように。
喜 (よろこ)び祝 (いわ)う声 (こえ)を聞 (き)かせてください、あなたによって砕 (くだ)かれたこの骨 (ほね)が喜 (よろこ)び躍 (おど)るように。
わたしの罪 (つみ)にみ顔 (かお)を向 (む)けず、咎 (とが)をことごとくぬぐってください。
神 (かみ)よ、わたしの内 (うち)に清 (きよ)い心 (こころ)を創 (そう)造 (ぞう)し、
揺 (ゆ)るがぬ霊 (れい)をわたしの内 (うち)に新 (あたら)しくしてください。
わたしをみ前 (まえ)から捨 (す)てず、
あなたの聖 (せい)なる霊 (れい)を取 (と)り上 (あ)げないでください。
あなたの救 (すく)いの喜 (よろこ)びをわたしに返 (かえ)し、
喜 (よろこ)び仕 (つか)える霊 (れい)を与 (あた)えて、わたしを支 (ささ)えてください。
神 (かみ)よ、わたしはあなたの道 (みち)を教えます (おし)、あなたに背く (そむ)者 (もの)に。
　　罪人がみ (つみびと)もとに立ち帰る (た　　　かえ)ように。
神 (かみ)よ、わたしの救い (すく)の神 (かみ)よ、流血 (りゅうけつ)の災い (わざわ)からわたしを救 (すく)い出 (だ)してください。
　　わたしの舌 (した)は恵みのみ業 (めぐ　　　　　　わざ)を喜び (よろこ)歌い (うた)ます。
主 (しゅ)よ、わたしの唇 (くちびる)を開 (ひら)いてください。
    わたしの口 (くち)はあなたの讃 (さん)美 (び)を歌 (うた)います。
もしいけにえがあなたに喜 (よろこ)ばれ、焼 (や)き尽 (つ)くす献 (ささ)げ物 (もの)がみ旨 (むね)にかなうのなら、
    わたしはそれをささげます。
しかし、神 (かみ)の求める (もと)いけにえは打ち砕かれた (うち　　くだ)霊 (れい)。
    打 (う)ち砕 (くだ)かれ悔 (く)いる心 (こころ)を、神 (かみ)よ、あなたは侮 (あなど)られません。


祈祷
今 (いま)も生 (い)きておられる全 (ぜん)能 (のう)の神 (かみ)様 (さま)。あなたはお創 (つく)りになったものを何 (なに)一 (ひと)つ捨 (す)てず、罪 (つみ)を悔 (く)いる者 (もの)すべてを赦 (ゆる)してくださいます。私 (わたし)たちのうちに新 (あら)たにきよい心 (こころ)を造 (つく)ってください。そして心 (こころ)から悔 (く)い改 (あらた)める者 (もの)に、憐 (あわ)れみ深 (ふか)いあなたの全 (まった)き赦 (ゆる)しをお与 (あた)えください。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈 (いの)ります。アーメン


2022年3月6日	(日)　四旬節第１主日　紫
　申命記26:1-11・ローマ10:8b-13・ルカ4:1-13

賛美唱　詩編91:1-2,9-16
いと高 (たか)き神 (かみ)のもとに身 (み)を寄 (よ)せて隠 (かく)れ、全 (ぜん)能 (のう)の神 (かみ)の陰 (かげ)に宿 (やど)る人 (ひと)よ、主 (しゅ)に申 (もう)し上 (あ)げよ。
　　「神 (かみ)はわたしの避 (さ)けどころ、砦 (とりで)、わたしの依 (よ)り頼 (たの)む方 (かた)。」
あなたは主 (しゅ)を避 (さ)けどころとし、
　　いと高 (たか)き神 (かみ)を宿 (やど)るところとした。
あなたには災 (さい)難 (なん)もふりかかることがなく、
　　天 (てん)幕 (まく)には疫 (えき)病 (びょう)も触 (ふ)れることがない。
主 (しゅ)はあなたのために、み使 (つか)いに命 (めい)じて、
    あなたの道 (みち)のどこにおいても守 (まも)られる。
彼 (かれ)らはあなたをその手 (て)にのせて運 (はこ)び、
    足 (あし)が石 (いし)に当 (あ)たらないように守 (まも)る。
あなたは獅 (し)子 (し)と毒 (どく)蛇 (へび)を踏 (ふ)みにじり、
    獅 (し)子 (し)の子 (こ)と大 (だい)蛇 (じゃ)を踏 (ふ)んで行 (い)く。
「彼 (かれ)はわたしを慕 (した)う者 (もの)だから、彼 (かれ)を災 (わざわ)いから逃 (のが)れさせよう。
    わたしの名 (な)を知 (し)る者 (もの)だから、彼 (かれ)を高 (たか)く上 (あ)げよう。
彼 (かれ)がわたしを呼 (よ)び求 (もと)めるとき、彼 (かれ)に答 (こた)え、
    苦 (く)難 (なん)の襲 (おそ)うとき、彼 (かれ)と共 (とも)にいて助 (たす)け、彼 (かれ)に名 (めい)誉 (よ)を与 (あた)えよう。
生 (しょう)涯 (がい)、彼 (かれ)を満 (み)ち足 (た)らせ、
    わたしの救 (すく)いを彼 (かれ)に見 (み)せよう。」

祈祷
主 (しゅ)なる神 (かみ)様 (さま)。あなたは荒 (あ)れ野 (の)を旅 (たび)する民 (たみ)を約 (やく)束 (そく)の地 (ち)へ導 (みちび)いてくださいました。この世 (よ)の荒 (あ)れ野 (の)を、御 (み)子 (こ)に従 (したが)うことによって平 (へい)安 (あん)に歩 (あゆ)み、あなたが備 (そな)えてくださる命 (いのち)に至 (いた)ることができるよう導 (みちび)いてください。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈ります。アーメン


2022年3月13日(日)　四旬節第２主日　紫
　創世記15:1-12,17-18・フィリピ3:17-4:1・ルカ13:31-35又はルカ9:28-36,(37-43a)
（注）第一朗読 18節：朗読の際は「まで、」を「まで。」に読み替える	

賛美唱　詩編27
主 (しゅ)はわたしの光 (ひかり)、わたしの救 (すく)い。わたしは誰 (だれ)を恐 (おそ)れよう。
　　主 (しゅ)はわたしの命 (いのち)の砦 (とりで)。わたしは誰 (だれ)を恐 (おそ)れよう。
さいなむ者 (もの)が迫 (せま)り、わたしを食 (く)い尽 (つ)くそうとするが、
　　わたしを苦 (くる)しめるその敵 (てき)こそ、かえって、よろめき倒 (たお)れるであろう。
彼 (かれ)らがわたしに対 (たい)して陣 (じん)を敷 (し)いても、わたしの心 (こころ)は恐 (おそ)れない。
　　わたしに向 (む)かって戦 (たたか)いを挑 (いど)んで来 (き)ても、わたしには確 (かく)信 (しん)がある。
ひとつのことを主 (しゅ)に願 (ねが)い、それだけを求 (もと)めよう。
　　命 (いのち)のある限 (かぎ)り、主 (しゅ)の家 (いえ)に宿 (やど)り、主 (しゅ)を仰 (あお)ぎ望 (のぞ)んで喜 (よろこ)びを得 (え)、その宮 (みや)で、朝 (あさ)を迎 (むか)えることを。
災 (わざわ)いの日 (ひ)には必 (かなら)ず、主 (しゅ)はわたしを仮 (かり)庵 (いお)にひそませ、幕 (まく)屋 (や)の奥 (おく)深 (ふか)くに隠 (かく)してくださる。
　　岩 (いわ)の上 (うえ)に立 (た)たせ、群 (むら)がる敵 (てき)の上 (うえ)に頭 (あたま)を高 (たか)く上 (あ)げさせてくださる。
わたしは主 (しゅ)の幕 (まく)屋 (や)でいけにえをささげ、
　　歓 (かん)声 (せい)をあげ、主 (しゅ)に向 (む)かって讃 (さん)美 (び)の歌 (うた)をうたう。
主 (しゅ)よ、叫 (さけ)び求 (もと)めるわたしの声 (こえ)を聞 (き)き、
　　憐 (あわ)れんで、わたしに答 (こた)えてください。
心 (こころ)よ、主 (しゅ)はお前 (まえ)に言 (い)われる。「わたしの顔 (かお)を尋 (たず)ね求 (もと)めよ。」
　　主 (しゅ)よ、わたしはみ顔 (かお)を尋 (たず)ね求 (もと)めます。
主 (しゅ)よ、み顔 (かお)を隠 (かく)すことなく、怒 (いか)ることなく、あなたの僕 (しもべ)を退 (しりぞ)けないでください。
　　あなたはわたしの助 (たす)け。
救 (すく)いの神 (かみ)よ、わたしを離 (はな)れないでください。
　　見 (み)捨 (す)てないでください。


祈祷
契 (けい)約 (やく)の神 (かみ)様 (さま)。あなたは十 (じゅう)字 (じ)架 (か)の神 (しん)秘 (ぴ)によって永 (えい)遠 (えん)の命 (いのち)を世 (よ)に約 (やく)束 (そく)してくださいました。御 (み)子 (こ)のうちに生 (い)きる喜 (よろこ)びに共 (とも)に与 (あずか)ることができるよう、すべての民 (たみ)を御 (み)腕 (うで)に包 (つつ)み、慈 (いつく)しみのうちにかくまってください。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈 (いの)ります。アーメン


2022年3月20日 (日)　四旬節第３主日　紫
　イザヤ55:1-9・1コリント10:1-13・ルカ13:1-9

賛美唱　*詩編63:2-9
神 (かみ)よ、あなたはわたしの神 (かみ)。わたしはあなたを捜 (さが)し求 (もと)め
　　わたしの魂 (たましい)はあなたを渇 (かわ)き求 (もと)めます。
あなたを待 (ま)って、わたしのからだは乾 (かわ)ききった大 (だい)地 (ち)のように衰 (おとろ)え
　　水 (みず)のない地 (ち)のように渇 (かわ)き果 (は)てています。
今 (いま)、わたしは聖 (せい)所 (じょ)であなたを仰 (あお)ぎ望 (のぞ)み
　　あなたの力 (ちから)と栄 (さか)えを見 (み)ています。
あなたの慈 (いつく)しみは命 (いのち)にもまさる恵 (めぐ)み。
　　わたしの唇 (くちびる)はあなたをほめたたえます。
命 (いのち)のある限 (かぎ)り、あなたをたたえ
　　手 (て)を高 (たか)く上 (あ)げ、御 (み)名 (な)によって祈 (いの)ります。
わたしの魂 (たましい)は満 (み)ち足 (た)りました
　　乳 (ちち)と髄 (ずい)のもてなしを受 (う)けたように。
わたしの唇 (くちびる)は喜 (よろこ)びの歌 (うた)をうたい
　　わたしの口 (くち)は賛 (さん)美 (び)の声 (こえ)をあげます。
床 (とこ)に就 (つ)くときにも御 (み)名 (な)を唱 (とな)え
　　あなたへの祈 (いの)りを口 (くち)ずさんで夜 (よる)を過 (す)ごします。
あなたは必 (かなら)ずわたしを助 (たす)けてくださいます。
　　あなたの翼 (つばさ)の陰 (かげ)でわたしは喜 (よろこ)び歌 (うた)います。
わたしの魂 (たましい)はあなたに付 (つ)き従 (したが)い
　　あなたは右 (みぎ)の御 (み)手 (て)でわたしを支 (ささ)えてくださいます。

祈祷
永 (えい)遠 (えん)の神 (かみ)様 (さま)。御 (み)子 (こ)の生 (せい)と死 (し)、そして復 (ふっ)活 (かつ)によって、あなたの御 (み)国 (くに)が、この悩 (なや)める世 (よ)に突 (とつ)如 (じょ)分 (わ)け入 (い)りました。日 (ひ)々 (び)御 (み)言 (こと)葉 (ば)に聞 (き)き従 (したが)い、あなたの愛 (あい)を実 (みの)らせることができるよう助 (たす)けてください。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈 (いの)ります。アーメン


2022年3月27日 (日)　四旬節第４主日　紫／薔薇色
　ヨシュア5:9-12・2コリント5:16-21・ルカ15:1-3,11b-32

賛美唱　詩編32
いかに幸 (さいわ)いなことでしょう。
    背 (そむ)きを赦 (ゆる)され、罪 (つみ)を覆 (おお)っていただいた者 (もの)は。
いかに幸 (さいわ)いなことでしょう。
    主 (しゅ)に咎 (とが)を数 (かぞ)えられず、心 (こころ)に欺 (あざむ)きのない人 (ひと)は。
わたしはひたすら沈 (ちん)黙 (もく)して、絶 (た)え間 (ま)ない呻 (うめ)きに骨 (ほね)まで朽 (く)ち果 (は)てました。
    み手 (て)は昼 (ひる)も夜 (よる)もわたしの上 (うえ)に重 (おも)く、わたしの力 (ちから)は夏 (なつ)の日 (ひ)照 (で)りにあって衰 (おとろ)え果 (は)てました。
わたしは罪 (つみ)をあなたに示 (しめ)し、咎 (とが)を隠 (かく)しませんでした。
    わたしは言 (い)いました。「主 (しゅ)にわたしの背 (そむ)きを告 (こく)白 (はく)しよう。」そのときあなたはわたしの罪 (つみ)と過 (あやま)ちを赦 (ゆる)してくださいました。
あなたの慈 (いつく)しみに生 (い)きる人 (ひと)は皆 (みな)、あなたを見 (み)いだしうる間 (あいだ)に、あなたに祈 (いの)ります。
    大 (おお)水 (みず)が溢 (あふ)れ流 (なが)れるときにも、その人 (ひと)に及 (およ)ぶことは決 (けっ)してありません。
あなたはわたしの隠 (かく)れが。苦 (く)難 (なん)から守 (まも)ってくださる方 (かた)。
    救 (すく)いの喜 (よろこ)びをもって、わたしを囲 (かこ)んでくださる方 (かた)。
わたしはあなたを目 (め)覚 (ざ)めさせ、行 (い)くべき道 (みち)を教 (おし)えよう。
    あなたの上 (うえ)に目 (め)を注 (そそ)ぎ、勧 (すす)めを与 (あた)えよう。
分別 (ぶんべつ)のない馬 (うま)やらばのようにふるまうな。
    それはくつわと手 (た)綱 (づな)で動 (うご)きを抑 (おさ)えねばならない。そのようなものをあなたは近 (ちか)づけるな。
神 (かみ)に逆 (さか)らう者 (もの)に悩 (なや)みが多 (おお)く、主 (しゅ)に信 (しん)頼 (らい)する者 (もの)は慈 (いつく)しみに囲 (かこ)まれる。
    神 (かみ)に従 (したが)う人 (ひと)よ、主 (しゅ)によって喜 (よろこ)び躍 (おど)れ。すべて心 (こころ)の正 (ただ)しい人 (ひと)よ、喜 (よろこ)びの声 (こえ)をあげよ。


祈祷
憐 (あわ)れみの神 (かみ)様 (さま)。あなたは失 (うしな)われた者 (もの)を喜 (よろこ)び迎 (むか)え、憐 (あわ)れみをもって抱 (だ)きしめてくださいます。洗 (せん)礼 (れい)によって私 (わたし)たちに恵 (めぐ)みの衣 (ころも)を着 (き)せ、愛 (あい)の食 (しょく)卓 (たく)で養 (やしな)ってください。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈 (いの)ります。アーメン


2022年3月19日 (土)　父ヨセフ　白
　サムエル下 7:4,8-16・ローマ4:13-18・マタイ1:16,18-21,24a

賛美唱　*詩編89:2-30
主 (しゅ)の慈しみ (いつく)をとこしえにわたしは歌います (うた)。
　　わたしの口 (くち)は代々 (よ　よ)に、あなたのまことを告 (つ)げ知 (し)らせます。
わたしは申 (もう)します。「天 (てん)にはとこしえに慈 (いつく)しみが備 (そな)えられ、
　あなたのまことがそこに立 (た)てられますように。」
「わたしが選 (えら)んだ者 (もの)とわたしは契 (けい)約 (やく)を結 (むす)び、わたしの僕 (しもべ)ダビデに誓 (ちか)った。
　あなたの子 (し)孫 (そん)をとこしえに立 (た)てあなたの王 (おう)座 (ざ)を代 (よ)々 (よ)に備える (そな)、と。」
主 (しゅ)よ、天 (てん)があなたの驚 (おどろ)くべき力 (ちから)を告白 (こくはく)し
　聖 (せい)なるものがその集会 (しゅうかい)で、あなたのまことを告白 (こくはく)しますように。
雲 (くも)の上 (うえ)で、誰 (だれ)が主 (しゅ)に並 (なら)びえましょう
　　神 (かみ)々 (がみ)の子 (こ)らの中 (なか)で誰 (だれ)が主 (しゅ)に比 (くら)べられましょう。
聖 (せい)なるものの集 (つど)いにおいてあなたは恐 (おそ)れられる神 (かみ)。
　　御 (み)もとにあるものすべてに超 (こ)えて大 (おお)いに畏 (おそ)れ敬 (うやま)われる方 (かた)です。
万 (ばん)軍 (ぐん)の神 (かみ)、主 (しゅ)よ誰 (だれ)があなたのような威 (い)力 (りょく)を持 (も)つでしょう。
　　主 (しゅ)よ、あなたの真 (しん)実 (じつ)はあなたを取 (と)り囲 (かこ)んでいます。
あなたは誇 (ほこ)り高 (たか)い海 (うみ)を支 (し)配 (はい)し
　　波 (なみ)が高 (たか)く起 (お)これば、それを静 (しず)められます。
あなたはラハブを砕 (くだ)き、刺 (さ)し殺 (ころ)し
　　御 (み)腕 (うで)の力 (ちから)を振 (ふ)るって敵 (てき)を散 (ち)らされました。
天 (てん)はあなたのもの、地 (ち)もあなたのもの。
　　御 (おん)自 (みずか)ら世 (せ)界 (かい)とそこに満 (み)ちるものの基 (もとい)を置 (お)き
北 (きた)と南 (みなみ)を創 (そう)造 (ぞう)されました。
　　タボル山 (やま)、ヘルモン山 (ざん)は御 (み)名 (な)を喜 (よろこ)び歌 (うた)います。
あなたは力 (ちから)強 (づよ)い業 (わざ)を成 (な)し遂 (と)げる腕 (うで)を具 (そな)え
　　御 (み)手 (て)の力 (ちから)を振 (ふ)るい右 (みぎ)の御 (み)手 (て)を高 (たか)く上 (あ)げられます。
正 (ただ)しい裁 (さば)きは御 (み)座 (ざ)の基 (もとい)
　　慈 (いつく)しみとまことは御 (み)前 (まえ)に進 (すす)みます。
いかに幸 (さいわ)いなことでしょう　勝 (しょう)利 (り)の叫 (さけ)びを知 (し)る民 (たみ)は。
　　主 (しゅ)よ、御 (み)顔 (かお)の光 (ひかり)の中 (なか)を彼 (かれ)らは歩 (ある)きます。
絶 (た)えず、御 (み)名 (な)によって喜 (よろこ)び躍 (おど)り
　　恵 (めぐ)みの御 (み)業 (わざ)にあずかって奮 (ふる)い立 (た)ちます。
あなたは彼 (かれ)らの力 (ちから)の輝 (かがや)きです。
　　御 (み)旨 (むね)によって、我 (われ)らの角 (つの)を高 (たか)く上 (あ)げてください。
主 (しゅ)は我 (われ)らの盾 (たて)
　　イスラエルの聖 (せい)なる方 (かた)は我 (われ)らの王 (おう)。
あなたの慈 (いつく)しみに生 (い)きる人 (ひと)々 (びと)に
　　かつて、あなたは幻 (まぼろし)によってお告 (つ)げになりました。
「わたしは一 (ひと)人 (り)の勇 (ゆう)士 (し)に助 (たす)けを約 (やく)束 (そく)する。
　　わたしは彼 (かれ)を民 (たみ)の中 (なか)から選 (えら)んで高 (たか)く上 (あ)げた。
わたしはわたしの僕 (しもべ)ダビデを見 (み)いだし 彼 (かれ)に聖 (せい)なる油 (あぶら)を注 (そそ)いだ。
わたしの手 (て)は彼 (かれ)を固 (かた)く支 (ささ)え
　　わたしの腕 (うで)は彼 (かれ)に勇 (ゆう)気 (き)を与 (あた)えるであろう。
敵 (てき)は彼 (かれ)を欺 (あざむ)きえず
　　不 (ふ)正 (せい)な者 (もの)が彼 (かれ)を低 (ひく)くすることはない。
わたしは彼 (かれ)の前 (まえ)で彼 (かれ)を苦 (くる)しめる者 (もの)を滅 (ほろ)ぼし
　　彼 (かれ)を憎 (にく)む者 (もの)を倒 (たお)す。
わたしの真 (しん)実 (じつ)と慈 (いつく)しみは彼 (かれ)と共 (とも)にあり
　　わたしの名 (な)によって彼 (かれ)の角 (つの)は高 (たか)く上 (あ)がる。
わたしは彼 (かれ)の手 (て)を海 (うみ)にまで届 (とど)かせ
　　彼 (かれ)の右 (みぎ)の手 (て)を大 (たい)河 (が)にまで届 (とど)かせる。
彼 (かれ)はわたしに呼 (よ)びかけるであろう
　　あなたはわたしの父 (ちち)、わたしの神 (かみ)、救 (すく)いの岩 (いわ)、と。
わたしは彼 (かれ)を長 (ちょう)子 (し)とし
　　地 (ち)の諸 (しょ)王 (おう)の中 (なか)で最 (もっと)も高 (たか)い位 (くらい)に就 (つ)ける。
とこしえの慈 (いつく)しみを彼 (かれ)に約 (やく)束 (そく)し
　　わたしの契 (けい)約 (やく)を彼 (かれ)に対 (たい)して確 (たし)かに守 (まも)る。
わたしは彼 (かれ)の子 (し)孫 (そん)を永 (えい)遠 (えん)に支 (ささ)え
　　彼 (かれ)の王 (おう)座 (ざ)を天 (てん)の続 (つづ)く限 (かぎ)り支 (ささ)える。

祈祷
神 (かみ)様 (さま)。あなたは僕 (しもべ)ダビデの家 (か)族 (ぞく)からヨセフを起 (お)こし、肉 (にく)をまとった御 (み)子 (こ)とその母 (はは)の守 (まも)り手 (て)となさいました。ヨセフの素 (す)直 (なお)さとあなたへの従 (じゅう)順 (じゅん)に私 (わたし)たちも倣 (なら)って生 (い)きることができるようにしてください。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈 (いの)ります。アーメン


2022年3月25日(金)　主の誕生告知　白/青
　イザヤ7:10-14・ヘブライ10:4-10・ルカ1:26-38

賛美唱　詩編45または*詩編40:6-11
心 (こころ)に湧 (わ)き出 (で)る美 (うつく)しい言 (こと)葉 (ば)、わたしの作 (つく)る詩 (し)を、王 (おう)の前 (まえ)で歌 (うた)おう。
　　わたしの舌 (した)を速 (すみ)やかに物 (もの)書 (か)く人 (ひと)の筆 (ふで)として。
あなたは人 (ひと)の子 (こ)らのだれよりも美 (うつく)しく、あなたの唇 (くちびる)は優 (ゆう)雅 (が)に語 (かた)る。
　　あなたはとこしえに神 (かみ)の祝 (しゅく)福 (ふく)を受 (う)ける方 (かた)。
勇 (ゆう)士 (し)よ、腰 (こし)に剣 (つるぎ)を帯 (お)びよ。
    それはあなたの栄 (さか)えと輝 (かがや)き。
輝 (かがや)きを帯 (お)びて進 (すす)め、真 (しん)実 (じつ)と謙 (けん)虚 (きょ)と正 (せい)義 (ぎ)を駆 (か)って。
    右 (みぎ)の手 (て)があなたに恐 (おそ)るべき力 (ちから)をもたらすように。
あなたの矢 (や)は鋭 (するど)く、王 (おう)の敵 (てき)のただ中 (なか)に飛 (と)び、
    諸 (しょ)国 (こく)の民 (たみ)はあなたの足 (あし)もとに倒 (たお)れる。
神 (かみ)よ、あなたの王 (おう)座 (ざ)は世 (よ)々 (よ)限 (かぎ)りなく、
　　あなたの王 (おう)権 (けん)の笏 (しゃく)は公 (こう)平 (へい)の笏 (しゃく)。
神 (かみ)に従 (したが)うことを愛 (あい)し、逆 (さか)らうことを憎 (にく)むあなたに、
    神 (かみ)、あなたの神 (かみ)は油 (あぶら)を注 (そそ)がれた、喜 (よろこ)びの油 (あぶら)をあなたに結 (むす)ばれた人 (ひと)々 (びと)の前 (まえ)で。
あなたの衣 (ころも)はすべてミルラ、アロエ、シナモンの香 (かお)りを放 (はな)ち、
    象 (ぞう)牙 (げ)の宮 (きゅう)殿 (でん)に響 (ひび)く弦 (げん)の調 (しら)べはあなたを祝 (いわ)う。
諸 (しょ)国 (こく)の王 (おう)女 (じょ)、あなたがめでる女 (おんな)たちの中 (なか)から
　　オフィルの金 (きん)で身 (み)を飾 (かざ)った王 (おう)妃 (ひ)が あなたの右 (みぎ)に立 (た)てられる。
「娘 (むすめ)よ、聞 (き)け。耳 (みみ)を傾 (かたむ)けて聞 (き)き、そしてよく見 (み)よ。
　　あなたの民 (たみ)とあなたの父 (ちち)の家 (いえ)を忘 (わす)れよ。
王 (おう)はあなたの美 (うつく)しさを慕 (した)う。王 (おう)はあなたの主 (しゅ)。
　　彼 (かれ)の前 (まえ)にひれ伏 (ふ)すがよい。
ティルスの娘 (むすめ)よ、民 (たみ)の豪 (ごう)族 (ぞく)は贈 (おく)り物 (もの)を携 (たずさ)え
　　あなたが顔 (かお)を向 (む)けるのを待 (ま)っている。
王 (おう)妃 (ひ)は栄 (えい)光 (こう)に輝 (かがや)き、進 (すす)み入 (い)る。
　　晴 (は)れ着 (ぎ)は金 (きん)糸 (し)の織 (お)り　色 (いろ)糸 (いと)の縫 (ぬ)い取 (と)り。
彼 (かの)女 (じょ)は王 (おう)のもとに導 (みちび)かれて行 (ゆ)く
　　おとめらを伴 (ともな)い、多 (おお)くの侍 (じ)女 (じょ)を従 (したが)えて。
彼 (かの)女 (じょ)らは喜 (よろこ)び躍 (おど)りながら導 (みちび)かれて行 (ゆ)き
　　王 (おう)の宮 (きゅう)殿 (でん)に進 (すす)み入 (い)る。
あなたには父 (ふ)祖 (そ)を継 (つ)ぐ子 (こ)らが生 (う)まれ
　　あなたは彼 (かれ)らを立 (た)ててこの地 (ち)の君 (きみ)とする。
わたしはあなたの名 (な)を代 (よ)々 (よ)に語 (かた)り伝 (つた)えよう。
　　諸 (しょ)国 (こく)の民 (たみ)は世 (よ)々 (よ)限 (かぎ)りなく あなたに感 (かん)謝 (しゃ)をささげるであろう。


詩編40:6-11
わたしの神 (かみ)、主 (しゅ)よ、あなたは多 (おお)くの不 (ふ)思 (し)議 (ぎ)な業 (わざ)を成 (な)し遂 (と)げられます。あなたに並 (なら)ぶものはありません。
    わたしたちに対 (たい)する数 (かず)知 (し)れない御 (おん)計 (はか)らいをわたしは語 (かた)り伝 (つた)えて行 (い)きます。
あなたはいけにえも、穀 (こく)物 (もつ)の供 (そな)え物 (もの)も望 (のぞ)まず、焼 (や)き尽 (つ)くす供 (そな)え物 (もの)も罪 (つみ)の代 (だい)償 (しょう)の供 (そな)え物 (もの)も求 (もと)めず、
ただ、わたしの耳 (みみ)を開 (ひら)いてくださいました。
恵 (めぐ)みのみ業 (わざ)を心 (こころ)に秘 (ひ)めておくことなく、 
    大 (おお)いなる集 (しゅう)会 (かい)であなたの真 (しん)実 (じつ)と救 (すく)いを語 (かた)りました。



祈祷
神 (かみ)様 (さま)。私 (わたし)たちは天 (てん)使 (し)によって御 (み)子 (こ)イエス・キリストの受 (じゅ)肉 (にく)を告 (つ)げ知 (し)らされました。御 (み)子 (こ)の十 (じゅう)字 (じ)架 (か)と受 (じゅ)難 (なん)を通 (とお)して、私 (わたし)たちが御 (み)子 (こ)の復 (ふっ)活 (かつ)の栄 (えい)光 (こう)へと向 (む)かえるようにあなたの恵 (めぐ)みを注 (そそ)いでください。あなたと聖 (せい)霊 (れい)とともにただ独 (ひと)りの神 (かみ)、永 (えい)遠 (えん)の支 (し)配 (はい)者 (しゃ)、御 (み)子 (こ)、主 (しゅ)イエス・キリストによって祈 (いの)ります。アーメン

